En sesión celebrada el día 19 de octubre de 2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el virus del papiloma humano y la campaña de vacunación,, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Asun Fernández de Garaialde y Lazkano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 22 de octubre de 2007

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Asun Fernández de Garaialde, Parlamentaria Foral del Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento del Parlamento, presenta las siguientes preguntas al Departamento de Salud del Gobierno de Navarra.

1. ¿Cuál es la tasa de infección por el virus del papiloma humano (VPH) en Navarra por edades?

2. ¿Cuál es la prevalencia del carcinoma de cuello de útero en Navarra por edades? 

3. ¿Cuál es la mortalidad por carcinoma de cuello de útero en Navarra por edades? 

4. ¿A cuántas de las fallecidas en Navarra por carcinoma de cuello de útero en Navarra no se les habían hecho citologías seriadas de cuello de útero?

Para conocer los motivos que han llevado al Gobierno a implantar la campaña de vacunación masiva de niñas:

5. ¿Cuál es la eficacia demostrada de la vacuna contra el virus del papiloma humano? 

6. ¿Cuánto dura la inmunidad que provoca?

7. En relación con esta última pregunta, ¿se ha pensado en revacunar y cada cuánto tiempo?

8. ¿Cuáles son los objetivos específicos de la campaña de vacunación masiva de niñas? 

¿Evitar la infección en las mujeres vacunadas?

¿Erradicar la infección por VPH en la población?

¿Evitar las displasias de cuello de útero?

¿Evitar el cáncer de cuello de útero?

¿Evitar la mortalidad asociada al mismo?

9. ¿Cuál es el coste presupuestado de la campaña de vacunación masiva de niñas contra el VPH?

10. ¿Se piensa solicitar consentimiento informado o al menos asentimiento a las menores de edad o a sus representantes?

11. ¿No cree que en Navarra una buena educación sexual tendente, entre otros, al objetivo de disminuir y/o prevenir las enfermedades de transmisión sexual puede ser la mejor vacuna contra este virus?

En Iruña, a 17 de octubre de 2007

La Parlamentaria Foral:  Asun Fernández de Garaialde y Lazkano

